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Sigurnosni zasloni (staklene pregrade) u bolničkim recepcijama možda sprječavaju širenje 

infekcije između pacijenata i osoblja, ali također predstavljaju prepreku za jasnu 

komunikaciju. 

Zajedno s maskama za lice i ambijentalnom bukom na odjelima, pregrade znače da 

osoblje mora govoriti glasnije ili čak doći na stranu pacijenta kako bi se razgovijetno čulo. 

CONTACTA su vodeći šalterski interfonski sustavi i rješenje  koje usvajaju nmoge svjetske 

bolnice. Diskretni mikrofoni s obje strane čuju samo glas pojedinca. Zvučnici prenose zvuk 

stvarajući normalan tok razgovora. 

Jasna razmjena informacija je vitalna u bolnici. Ne samo da želite biti sigurni da su savjeti 

shvaćeni već i da se očuva povjerljivost i dostojanstvo pacijenata. 

CONTACTA sustavi dolaze s “open duplex” pojačalima, što znači da pacijenti i osoblje 

mogu istovremeno razgovarati bez potrebe diranja mikrofona ili zvužnika. 

Jednostavnost upotrebe je glavna odlika dizajna ovih sustava.  Jednom kad su instalirani, 

mogu se uključiti i ostaviti da rade. Udovoljavaju potrebama usluge 24 sata i zato što 

prelaze u mod ‘spavanja’ kad ne detektiraju razgovor, štedeći energiju i novac. I, što je 

najvažnije za zdravstvene ustanove, to su vrlo robusni uređaji u vašem okruženju. 

CONTACTA šalterski sustavi isporučuju se sa zvučnom petljom za osobe oštećenog sluha, 

tako da osobe s slušnim aparatima mogu primati zvuk iz mikrofona osoblja izravno na 

svoj slušni uređaj. S jasnim natpisima koji pokazuju da je instalirana slušna petlja, takvi 

pacijenti jednostavno prebace uređaj u položaj "T" kako bi imali korist. 

S povećanjem pritiska na bolničke odjele kako se slučajevi COVID-19 opet povećavaju, 

CONTACTA šalterski sustavi se mogu brzo instalirati u najpogodnijem terminu kada je 

smanjena gužva. 

CONTACTA je upravo je izvršila instalaciju više od 30 šalterskih interfonskih sustava u 

Sveučilišnoj bolnici St George's u Londonu.  

Tvrtka TELECRON d.o.o. je upravo izvršila instalaciju CONTACTA šalterskih interfonskih 

sustava u KBC – ZAGREB (REBRO). 

Spriječite širenje COVID-19 virusa koristeći svrhovitu komunikaciju tamo gdje je 

to moguće ! 
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